

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

г. Ашхабад

Газета № . . .

НАГРАДЫ — ТЕАТРУ

В канун золотого юбилея республики и Компартии Туркменистана в Туркменский академический театр драмы им. Молланеписа пришла из Москвы телеграмма. В ней сообщается радостная весть: за лучшие показатели культурно-шпектроской работы в селе коллективу театра присуждено переходящее Красное знамя ВЦСПС и Министерства культуры СССР. Сердечно поздравляя коллектив, руководители Центрального комитета профсоюза и министерства желают ему дальнейших творческих успехов в развитии сотрудничества с труженниками сельского хозяйства.

И — еще одна награда юбилейного года. Во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы за первое полугодие определяющего рода девятой пятилетки театр им. Молланеписа удостоен третьей

премии с вручением Почетной грамоты Министерства культуры СССР и ЦК профсоюза работников культуры.

Высокая оценка труда первенца национального театрального искусства Туркменистана еще раз подчеркнула его верность давним традициям. С первых шагов и в течение всех 45 лет своего существования театр кровно связан с народом, несет ему культуру и учится у него.

В летние месяцы театр гостит в колхозах, рабочих поселках, районных центрах республики. В нынешнем году артисты выезжали с творческим отчетом к хлопкоробам, животноводам, шелководам, виноградарям. Около 160 спектаклей для десятков тысяч сельских зрителей — таков итог этих выступлений.

Выездные спектакли в окрестные колхозы прово-

дятся круглый год. В сельских дворцах культуры и клубах даются премьеры. Чаще всего первыми зрителями новых спектаклей бывают колхозники сельхозартели «Совет Туркменистана» Ашхабадского района, с которыми работников академического театра связывает давняя дружба. Там состоялись в свое время премьеры спектаклей «Кемине», «Мотылек» и других.

Артисты выступают перед зрителями с лекциями, беседами об искусстве. Для участников художественной самодеятельности они стали настоящими наставниками в овладении сценическим мастерством.

Театр всегда в пути, его приезда ждут во всех уголках республики, принимают с большой теплотой и радующимся.

З. ИОФФЕ.